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COMISIÓN DE VIGILANCIA DE LAS ACTIVIDADES
ADMINISTRATIVAS Y FINANCIERAS

Instituto Electoral clol Estado de México

En la ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado de.México, siendo las
15:00 horas del 29 de agosto de 2016, se procedió a celebrar la Sesión
Ordinaria de la Comisión de Vigilancia de las Actividades Administrativas y
Financieras del Instituto Electoral del Estado de México, en el Salón de
Sesiones de los Consejeros Electorales bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de presentes y declaración de Quorum Legal.

2. Aprobación del Orden del Día.

3. Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria del 1° de Agosto de

2016.

4. Presentación del Avance al Programa Anual de Actividades del

Instituto Electoral del Estado de México al mes de julio de 2016, a

cargo de la Secretaría Ejecutiva.

5. Presentación de los Estados Financieros preparados por la

Dirección de Administración correspondientes al mes de julio de

2016.

6. Presentación del Informe del Comité de Adquisiciones,

Enajenaciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del

Instituto Electoral del Estado de México, correspondiente al mes de

julio de 2016, a cargo de la Dirección de Administración.

7. Presentación del Informe de Actividades de la Contrataría General

correspondientes al mes de julio de 2016.

8. Presentación del Informe de la Secretaría Técnica de la Comisión

de Vigilancia de' las Actividades Administrativas y Financieras

correspondiente al mes de julio de 2016

9. Asuntos Generales.

El Orden del Día .se desahogó de la manera consignada en la siguiente
Versión Estenográfica que hace las veces de Acta de la Sesión.
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En la ciudad de Toluca de Lerdo, Capital del Estado de México, siendo las
15:00 horas del 29 de Agosto de 2016, se procedió a celebrar la Sesión
Ordinaria de la Comisión de Vigilancia de las Actividades Administrativas y
Financieras del Instituto Electoral del Estado de México, en el Salón de
Sesiones de los Consejeros Electorales bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de presentes y declaración de Quorum Legal.

2. Aprobación del Orden del Día.

3. Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria del 1° de Agosto de

2016.

4. Presentación del Avance al Programa Anual de Actividades del

Instituto Electoral del Estado de México al mes de julio de 2016, a

cargo de la Secretaría Ejecutiva.

5. Presentación de los Estados Financieros preparados por la

Dirección de Administración correspondientes al mes de julio de

2016.

6. Presentación del Informe del Comité de Adquisiciones,

Enajenaciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del

Instituto Electoral del Estado de México, correspondiente al mes de

julio de 2016, a cargo de la Dirección de Administración.

7. Presentación del Informe de Actividades de la Contraloría General

correspondientes al mes de julio de 2016.

8. Presentación del Informe de la Secretaría Técnica de la Comisión

de Vigilancia de las Actividades Administrativas y Financieras

correspondiente al mes de julio de 2016

9. Asuntos Generales.

El Orden del Día se desahogó de la manera consignada en la siguiente
Versión Estenográfica que hace las veces de Acta de la Sesión.
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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA DE LAS ACTIVIDADES
ADMINISTRATIVAS Y FINANCIERAS

Toluca de Lerdo, México, 29 de agosto de 2016.

Versión Estenográfica de la Sesión Ordinaria de la Comisión de Actividades Administrativas y Financieras del Instituto
Electoral del Estado de México, llevada a cabo en la Sala de Comisiones del organismo electoral.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Muy buenas tardes.

Vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria de la Co'misión de Vigilancia de las Actividades Administrativas y
Financieras, convocada para el día de hoy, 29 de agosto del año 2016.

Señor Secretario, tenga a bien pasar, lista de presentes y, en su caso, hacer la declaración de quorum legal, por
favor.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. RUPERTO RETANA RAMfREZ: Buenas tardes a todos y a todas.

Consejera electoral y presidenta de la Comisión, maestra Natalia Pérez Hernández. (Presente)

Consejera electoral e integrante de la Comisión, doctora María Guadalupe González Jordán. (Presente)

Consejero electoral e integrante de la Comisión, maestro Miguel Ángel García Hernández. (Presente)

Por el Partido Revolucionario Institucional, el contador público Carlos Ornar Chávez García. (Presente)

Contador Armando Acosta Romero. (Presente)

Por el Partido de la Revolución Democrática, Aketzali Jazmín Alcalá Benítez. (Presente)

Por el Partido del Trabajo, el licenciado Eric Odín Vives. (Presente)

Por el Partido Verde Ecologista de México, el licenciado Edgar Tinoco Maya. (Presente)

Por el Partido Movimiento Ciudadano, la C. Marilyn Itzazunely Guadarrama Real. (Presente)

Por el Partido Nueva Alianza, el licenciado Ezequiel Flores Medina. (Presente)

Por el Partido Morena, la licenciada Silvia González Sánchez. (Presente)

En representación de la Secretaría Ejecutiva, la maestra Araceli Hernández Ramírez. (Presente)

El director de Administración, licenciado José Mondragón Pedrero.'(Presente)

Y un servidor, como Secretario Técnico de la Comisión.

Señora Presidenta, hay quorum legal toda vez que están los consejeros con derecho a voz y voto, y los
representantes de los partidos políticos que se han mencionado.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Gracias, señor Secretario.

En virtud de existir quorum legal para sesionar, siendo las' 15:13 horas del día en que se actúa, damos por
iniciados los trabajos de la presente sesión ordinaria.

Señor Secretario, por favor, continúe con el siguiente punto del orden del día.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. RUPERTO RETANA RAMÍREZ: Cómo no, señora Presidenta.

El siguiente punto es el número dos y corresponde a la aprobación del orden del día, por lo que procedo a
darle lectura.

1. Lista de presentes y declaración de quorum legal.
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2. Aprobación del orden'del día.

3. Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria del 1 de agosto del 2016.

4. Presentación del Avance al Programa Anual de Actividades del Instituto Electoral del Estado de México, al
mes de julio del 2016, a cargo de la Secretaría Ejecutiva.

5. Presentación de los Estados Financieros preparados por la Dirección de Administración, correspondientes
al mes de julio del 2016.

6. Presentación del Informe del Comité de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y Contratación de
Servicios del Instituto Electoral del Estado de México, correspondiente al mes de julio de 2016, a cargo de
la Dirección de Administración.

7. Presentación del Informe de Actividades de la Contraloría General, correspondiente al mes de julio del
2016.

8. Presentación del Informe de la Secretaría Técnica de la Comisión de Vigilancia de las Actividades
Administrativas y Financieras, correspondiente al mes de julio del 2016.

9. Asuntos generales.

Es cuanto, señora Presidenta.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Gracias, Secretario Técnico.

Señoras y señores integrantes de esta Comisión, está a su consideración el orden del día. i

Toda vez que no hay comentarios, le solicito al Secretario Técnico consulta a las y los representantes de los
partidos políticos, si contamos con su consenso y el voto de la consejera y el consejero electoral.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. RUPERTO RETANA RAMÍREZ: Se solicita a los representantes de los partidos políticos,
manifiesten su consenso respecto del orden del día.

Tenemos el consenso.

Muchas gracias.

A los señores consejeros electorales, solicito respetuosamente si están de acuerdo con el orden del día,
sírvanse manifestarlo levantando su mano.

Aprobado por unanimidad, señora Presidenta.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Gracias, señor Secretario Técnico.

Con fundamento en el artículo 1.23 del Reglamento para el Funcionamiento de las Comisiones del Consejo
General y en virtud de que oportunamente les fue remitida la documentación que integra el orden del día, le pido al
señor Secretario pregunte a las y los integrantes de esta Comisión, si existe consenso y aprobación para la dispensa de la
lectura de la misma.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. RUPERTO RETANA RAMÍREZ: Se solicita a los representantes de los partidos políticos,
manifiesten su consenso respecto a la dispensa de la lectura de los documentos que en su oportunidad les fueron
entregados.

Tenemos el consenso.
Gracias.
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Se solicita respetuosamente a los señores consejeros electorales, manifiesten su aprobación de la dispensa de
la lectura de los documentos levantando la mano.

Gracias.

Aprobado por unanimidad, señora Presidenta.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Gracias, Secretario.

Por favor, continúe con el siguiente punto del orden del día.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. RUPERTO RETANA RAMÍREZ: Es el tercer punto y corresponde a la aprobación del Acta
de la Sesión Ordinaria del 1 de agosto del 2016.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Bien.

Está a su consideración el Acta de fecha 1 de agosto del año en curso.

Si existe alguna observación por parte de las y los representantes de los partidos políticos y del consejero o la
consejera, está a su consideración el documento.

Bien. Toda vez que no existen observaciones, le solicito al Secretario proceda a recabar el consenso y la
aprobación correspondiente.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. RUPERTO RETANA RAMÍREZ: Cómo no, señora Presidenta.

Solicito a los representantes de los partidos políticos, manifiesten su consenso respecto del Acta de la Sesión
Ordinaria del 1 de agosto del 2016, que en su oportunidad fue entregada para su conocimiento.

Existe el consenso.

Muchas gracias.

Solicito a los señores consejeros electorales, integrantes de esta Comisión, manifiesten su aprobación del Acta
de la Sesión Ordinaria del 1 de agosto del 2016, levantando la mano.

Gracias.

. Aprobado por unanimidad, señora Presidenta.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Secretario, por favor, proceda con el siguiente
punto del orden del día.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. RUPERTO RETANA RAMÍREZ: Es el cuarto y corresponde a la presentación del avance al
Programa Anual de Actividades del Instituto Electoral del Estado de México, al mes de julio de 2016, a cargo de la
Secretaría Ejecutiva.

Si me permite dar cuenta.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Por favor, Secretario Técnico, dé cuenta de la
integración de la mesa.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. RUPERTO RETANA RAMÍREZ: Sí.

Se integra en representación del Partido Encuentro Social la ciudadana Araceli Herrera Guevara.
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Bienvenida.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Bienvenida.

REPRESENTANTE DE ENCUENTRO SOCIAL, C. ARACELI HERRERA GUEVARA: Gradas.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Tiene el uso de la voz la maestra Araceli
Hernández Ramírez, para la presentación del informe correspondiente.

REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, MTRA. ARACELI HERNÁNDEZ RAMÍREZ: Gracias, Presidenta.

El avance institucional acumulado al inicio del segundo semestre es de 188 actividades que están en proceso y
representan el 66. 2 por ciento.

Tenemos ya 47 actividades concluidas, que ascienden a un 16.6 por ciento; 45 están por iniciar y representan
el 15.8 por ciento.

Tenemos el registro de dos actividades desfasadas, que implican .7 por ciento y, de igual manera, las dos
actividades no realizadas, que representan igualmente el .7 por ciento.

Integrándose así las 284 actividades que están consideradas para este año.

Por otra parte, durante el mes de julio se concluyeron seis actividades en cuatro áreas operativas, de las cuales
una corresponde a la Dirección de Organización y se refiere a una actividad relacionada con la preparación del Proceso
Electoral de Gobernador 2016-2017.

Una más de la Dirección de Partidos Políticos, que corresponde a la Difusión de Prerrogativas a las que tienen
derecho los partidos políticos; dos más fueron desarrolladas por la UTOAPEOD y corresponden al procedimiento para la
designación de vocales distritales.

Y, finalmente, dos más de la Unidad de Informática y Estadística: Una que corresponde al diseño del Intranet
Institucional y una más a capacitación en el uso de equipos y herramientas.

El cuadro posterior, que corresponde a las actividades desfasadas, es una de la misma Unidad de Informática y
Estadística, y otra más de la Contraloría General. Ambas tienen que ver con la capacitación tanto de personal, en el caso
de la Unidad de Informática y Estadística y de la Contraloría, con temas de fiscalización, control, evaluación y
responsabilidades.

Aquí quiero comentar que estas actividades, si bien durante el mes registraron eventos, cabe señalar que se
consideran desfasadas, toda vez que concluyó el periodo que estaba originalmente programado para su ejecución y las
áreas no llegaron a la meta que habían considerado. Ese es el motivo por el cual se consideran desfasadas.

No obstante, si posteriormente en el resto del año realizan actividades y alcanzan la meta, estaremos en
posibilidad de generarles el status de concluidas debidamente.

Si me permite, Presidenta, quisiera hacer una pequeña precisión.

En la página número 24, al final del Informe en la actividad con nivel F1P4C4 a 12, traemos una inconsistencia
en el periodo programado, el que corresponde a inicio es enero y el que corresponde al término dice "junio", cuando en
realidad debe de decir "diciembre".

Sí quiero comentarles que con esta precisión no se altera el contenido ni el sentido de lo que ya reportó el área
ejecutora.

Por mi parte sería cuánto y estamos a sus órdenes, para cualquier comentarlo adicional.

Muchas gracias.
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PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MIRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Gracias, maestra Aracell Hernández Ramírez.

Señoras y señores, está a su consideración el Informe presentado por la representante de la Secretaría
Ejecutiva.

Bien. Toda vez que no existen comentarios en relación a este informe, lo tenemos por rendido y se instruye al
Secretario para que remita el mismo al Consejo General, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 1.46, fracción
VIII, del Reglamento para el Funcionamiento de las Comisiones del Consejo General.

Le solicito continúe con el siguiente punto del orden del día.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO RUPERTO RETANA RAMfREZ: El siguiente punto del orden del día es el cinco y
corresponde a la presentación de los Estados Financieros, preparados por la Dirección de Administración,
correspondientes alrnes de julio del 2016.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Para la presentación de los Estados Financieros
tiene el uso de la voz el licenciado José Mondragón Pedrero.

DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN, LIC. JOSÉ MONDRAGÓN PEDRERO: Con mucho gusto.

Con el permiso de las consejeras y el consejero presentes, así como de las y los representantes de partido.

Por la obligación que nos señalan los Lineamientos para la Administración de los Recursos del Instituto
Electoral del Estado de México, en sus artículos 55 y.56, presentamos ante esta.Comisión los Estados Financieros y
Presupuéstales al mes de julio de 2016.

Estos Estados Financieros son los, que atendiendo a la legislación aplicable, se remiten de manera mensual a la
Dirección General de Contabilidad Gubernamental, al Órgano Superior de Fiscalización y se publica en la página de
Transparencia Institucional, así como se remiten a la página de Transparencia del Gobierno del Estado de México, en su
Apartado de Órganos Autónomos.

Al 31 de julio de 2016 el presupuesto ejercido fue del 49.46 por ciento del presupuesto aprobado por el
Consejo General y el avance por capítulo fue de la siguiente manera:

Capítulo 1000, de Servicios Personales, 40.69 por ciento; Capítulo 2000, de Materiales y Suministros, 24.43 por
ciento; Capítulo 3000, de Servicios Generales, 33.03 por ciento, Capítulo 4000, Transferencias, 58.36 por ciento; Capítulo
5000 Bienes Muebles, 5.45 por ciento-y el Capítulo 9000, que corresponde a adeudos de años anteriores, al 80.32 por
ciento.

Al 31 de julio se tienen deudores diversos por un monto 86 mil. 460 pesos con 95 centavos. De este saldo un 32
por ciento es de gastos a comprobar de la Dirección de Administración; 34.7 por ciento del Centro de Formación y
Documentación Electoral; 33.03 por ciento de la extinta UTOAPEOD, bueno, no extinta, a la que se le cambió el nombre.

Durante el mes de julio se obtuvieron 565 mil 621 pesos con 38 centavos de intereses financieros de los
recursos invertidos por el Instituto Electoral del Estado de México.

Por mi parte sería cuanto y quedó a sus órdenes para cualquier comentario.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Gracia, licenciado José Mondragón Pedrero.

Señoras y señores, está a su consideración el Informe presentado por el Director de Administración.

Si no existen comentarios respecto de este punto, lo tenemos por rendido y con base en la normatlvidad
respectiva, se instruye al Secretario para que remita el Informe presentado al Consejo General.

Le solicito, si es tan amable, continúe con el siguiente punto del orden del día.
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SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. RUPERTO RETANA RAMÍREZ: Cómo no, señora Presidenta.

El siguiente punto del orden del día es el seis y corresponde a la presentación del informe del Comité de
Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Instituto Electoral del Estado de México,
correspondiente al mes de julio del 2016, a cargo de la Dirección de Administración.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: De nueva cuenta, tiene el uso de la voz el Director
de Administración, para la presentación del Informe del Comité de Adquisiciones.

DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN, LIC. JOSÉ MONDRAGÓN PEDRERO: Con mucho gusto y con el permiso de las y los
presentes.

Se presenta el Informe del Comité de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y Contratación de
Servicios, asf como del Grupo de Trabajo .derivado de este Comité, que se encarga de los Procedimientos de
Adjudicación Directa.

Durante el mes de julio solamente se tuvieron dos Procedimientos de Adjudicación Directa por Comité. En este
sentido, estos dos procedimientos fueron: Uno para la adquisición de materiales, equipo y refacciones de foto, cine y
grabación, por 61 mil 299 pesos con 79 centavos, y otro para la contratación de publicidad en páginas web, medios
digitales e Internet, por 516 mil pesos.

El total adjudicado durante el mes de julio fue de 577 mil 299 pesos con 79 centavos.

Por mi parte sería cuanto y sigo a sus órdenes.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Gracias, licenciado.

Está a su consideración el Informe presentado por el Presidente del Comité.

Toda vez que no hay comentarios en relación a este punto, lo tenemos por rendido y le solicito al Secretario
Técnico que este informe sea remitido al Consejo General, en términos de la normatividad respectiva.

Por favor, proceda con el siguiente punto del orden del día.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. RUPERTO RETANA RAMÍREZ: Cómo no, señora Presidenta.

El siguiente punto del orden del día es el siete y corresponde a la Presentación del Informe de Actividades de la
Contraloría General, correspondiente al mes de julio de 2016.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Para el desahogo de este punto cedo el uso de la
voz al Contralor General, maestro Ruperto Retana Ramírez.

CONTRALOR GENERAL, MTRO. RUPERTO RETANA RAMÍREZ: Cómo no.

Para este mes les informamos que se expidieron 70 constancias de no inhabilitación, de las cuales 57 fueron
solicitadas por la Secretaría Ejecutiva, una por la Unidad Técnica para la Operación y Administración de Personal
'Electoral en Órganos Desconcentrados, tres por la Dirección de Partidos Políticos, ocho por la Dirección de
Administración y uno por la Dirección Jurídico Consultiva.

Se convocó por parte del Departamento de Educación Cívica, dependiente de la Dirección de Capacitación a un
Acto de Entrega-Recepción.

Se revisaron los Buzones instalados en el órgano central y el Sistema Electrónico de Quejas y Denuncias, sin
encontrar alguna queja o denuncia.
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Se dio seguimiento a un expediente radicado, nueve expedientes se concluyeron, se atendieron dos juicios
contenciosos administrativos y se encuentran en recursos de revisión dos expedientes.

Se generó el reporte del Sistema Aleatorio de Devolución Patrimonial 2016, con 30 folios iniciando su análisis y
evaluación, de las cuales 15 ya fueron concluidas sin se requiriera aclaración alguna.

Se llevó al cabo el Curso de Responsabilidades Administrativas de Servidores Públicos Electorales al personal
de la Contraloría General.

. A este curso se invitó a diversos Contralores de Institutos Electorales. Contamos con la presencia de 10
titulares.

Se concluyó la Auditoría Contable al Activo Fijo. Dos continúas en proceso, las cuales concluirán en agosto y
durante el mes fueron iniciadas dos más.

Se realizó el seguimiento a dos observaciones determinadas por el despacho de Auditoría Externa, pendientes
de atender.

Se participó como integrante del Comité'de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y Contratación de
Servicios, en una Sesión Ordinaria y dos Sesiones Extraordinarias de ese cuerpo colegiado.

Además se participó como integrante del Grupo de Trabajo de dicho Comité en una Junta de Aclaraciones y
dos de Presentación, Apertura y Evaluación de Propuestas.

Se participó como integrante del Comité de Información en una Sesión Ordinaria, llevada a cabo por dicho
Comité.

Las acciones de control preventivo consistieron en arqueos, la testificación de aplicación del examen de
conocimientos a los aspirantes a vocales distritales para el Proceso Electoral 2016-2017 en siete municipios sedes, así
como un seguimiento a la entrega de bienes consumibles y una participación al Grupo de Trabajo para Renovación de
Cédulas de Proveedor.

Es cuanto, señora Presidenta.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Gracias.

Integrantes de esta Comisión, está a su consideración el Informe presentado por el Contralor General.

Toda vez que no hay comentarios en relación a-este Informe, le solicito, señor Secretario Técnico, sea remitido
el mismo al Consejo General.

Por favor, dé continuidad a los trabajos de esta mesa.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. RUPERTO RETANA RAMÍREZ: Cómo no, señora Presidenta.

El siguiente punto del orden del dfa es el ocho y corresponde a la Presentación del Informe de la Secretaría
Técnica de la Comisión de Vigilancia de las Actividades Administrativas y Financieras, correspondiente al mes de julio del
2016.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Tiene el uso de la palabra la Contralorfa General,
para la Presentación del Informe de la Secretaría Técnica.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. RUPERTO RETANA RAMÍREZ: Gracias, señora Presidenta.

Le informo que de ocho solicitudes que teníamos en la pasada sesión de la Comisión, solamente queda una
pendiente.
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Es cuanto, señora Presidenta.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Bien.

Está a su consideración el Informe rendido por la Secretaría Técnica.

Tiene el uso de la voz la maestra Araceli Hernández Ramírez.

REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, MTRA. ARACELI HERNÁNDEZ RAMÍREZ: Gracias, Presidenta.

Es una solicitud muy sencilla y respetuosa a la Secretaría Técnica.

En la página tres hacen referencia a los oficios tramitados por la misma y señalan "a la Secretaría Ejecutiva
General", para que respetuosamente pudieran omitir la palabra "General".

Gracias.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Gracias a usted, maestra.

¿Alguien más desea hacer algún comentario u observación en relación al Informe que nos ha sido presentado?

Bien. De no ser así, tenemos por presentado este Informe.

Le solicito al Secreta rio Técnico continúe, por favor, con el siguiente punto del orden del día.

SECRETARIO TÉCNICO, MTRO. RUPERTO RETANA RAMÍREZ: Cómo no, señora Presidenta.

El siguiente punto del orden del día, corresponde a asuntos generales.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Bien.

No fueron inscritos asuntos generales.

No obstante ello, si alguien desea inscribir en este momento alguno.

Tiene el uso de la voz el Contralor General.

CONTRALOR GENERAL, MTRO. RUPERTO RETANA RAMÍREZ: Sí.

A raíz de la modificación última que hubo al Código Electoral, requerimos por parte de la Contraloría General
hacer algunos ajustes a los Lineamientos en Materia de Responsabilidades, que ya aprobó esta Comisión y que fueron
remitidos al Consejo General.

De tal manera que les haríamos entrega de la propuesta de modificaciones a estos Lineamientos.

Asimismo, requerirnos entregar a esta Comisión los Formatos de Entrega-Recepción de Oficinas Electorales y el
Formato para la Manifestación de Bienes, tanto anual como la alta baja.

De tal manera que les hacemos entrega de esta documentación para -como tenemos estipulado en nuestros
Lineamientos- comentarlos en una Reunión de Trabajo, acordar su aprobación y remitirlos al Consejo General, para su
aprobación definitiva.

Es cuanto, señora Presidenta.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MTRA. NATALIA PÉREZ HERNÁNDEZ: Gracias, señor Secretario Técnico.
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Bien. Nos están haciendo entrega en este momento de esta carpeta, que obviamente no corresponde analizar
en este momento, sino será en una fecha posterior, una vez que hayamos tenido oportunidad de conocer el contenido
de esta carpeta.

¿Alguien más. desea hacer algún comentario en este punto?

Bien. De no ser así, no resta más que agradecer a todos su presencia a esta sesión.

Estaríamos clausurando esta sesión, sí haríamos la clausura a las 15:35 horas, del día en que se actúa, de los
trabajos de esta Sesión Ordinaria.

Así que muy buenas tardes. Gracias por estar aquí.

Muy buen provecho.

—oOo—


